

పత్రికా రంగం లో సరికొత్త సంఘటనం..
మా జన సముద్రం..
ప్రతి అక్షరం జనం కోసం మా నివాదం..
అనుక్షణం ప్రజా ప్రయోజనమే మరియు
సంక్షేమమే లక్ష్యంగా ముందుకు సాగననున్న
మా పత్రిక లో పనిచేయుటకు ఆంధ్రప్రదేశ్
మరియు తెలంగాణ జిల్లాలు, మండలాల వారీగా
విలేఖరులు కావాలెను.. సామాజిక స్పృహ, వార్తల
సేకరణ పట్ల మక్కువ.. నిజాయితీ ఇవే మా
విలేఖరులకు ఉండవలసిన ముఖ్య అర్హతలు..!
సంప్రదించండి.. 9494184136



RNI NO:APTEL16151

జనసముద్రం

ప్రతి అక్షరం జనం కోసం



JANASAMUDRAM.COM

సంపుటి: 03 సంచిక : 200 గురువారం, ఫిబ్రవరి 20, 2025 ఎడిటర్:వేణుగోపాల్ రెడ్డి పేజీలు : 8 వెల: రూ.2



పెండింగ్ లో ప్రాధాన్యం

ఆర్థిక బిల్లుల చెల్లింపులో రాష్ట్ర ప్రభుత్వ కొత్త సూత్రం
15 రోజులకోసారి సీఎం, డిప్యూటీ సీఎంల భేటీ?

టోకెన్లు వచ్చి పెండింగ్ లో ఉన్న బిఆర్ఎస్ హయాంలోని బిల్లుల చెల్లింపుపై చర్చ

హైదరాబాద్: బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ హయాంలో పెండింగ్ లో ఉన్న ఆర్థిక బిల్లుల చెల్లింపులో ప్రాధాన్యం పాటించాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నిర్ణయించింది. ఈ బిల్లుల మంజూరు క్రమంలో వస్తున్న అవకాశాలు, ప్రతిపక్షాలు మోపు తున్న నిందలకు చెక్ పెట్టాలని అందుబాటులో ఉన్న నిధులను బట్టి ప్రాధాన్యత వారీగా మంజూరు చేయాలని భావిస్తోంది. ఇందుకోసం సీఎం రేపంతోరెడ్డి, డిప్యూటీ సీఎం మల్లు భట్టి విక్రమార్కుల ప్రతి 15 రోజులకోసారి సమావేశం కావాలని, ఈ బిల్లులపై చర్చించి అప్పటి వరకు ఉన్న అనుగుణంగా ముందుకెళ్లాలని నిర్ణయించినట్లు సమాచారం. గత ప్రభుత్వ హయాంలో చేసిన పనులకుగాను టోకెన్లు వచ్చి పెండింగ్ లో ఉన్న బిల్లుల గురించి ఈ సమావేశంలో చర్చించి తగిన విధంగా నిర్ణయాలు తీసుకుంటారని తెలుస్తోంది. ప్రతినెలా రాష్ట్ర ఖజానాపై పెద్దభారం పడకుండా, తక్కువ నిధులతో ఎక్కువమందికి ప్రయోజనం

కలిగే విధంగా ఉండే బిల్లులకు తొలి ప్రాధాన్యం ఇవ్వాలని, పాఠశాలల్లో వున్నకాలు, క్రీడా పరికరాల సరఫరా, మెడికల్ బిల్లులు, ఆరోగ్యశ్రీ ట్రస్టు, సర్పంచ్లకు రూ.5 లక్షల లోపు బిల్లులను వీలున్నంత త్వరగా క్లియర్ చేయాలనేది ప్రభుత్వ ఉద్దేశంగా కనిపిస్తోంది. తద్వారా ఇప్పటికే రాష్ట్ర బిల్లులు ఇస్తున్నారన్న విమర్శలకు చెక్ పెట్టాలనేది అటు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం, ఇటు కాంగ్రెస్ పార్టీ పెద్దల ఉద్దేశమనే చర్చ ప్రభుత్వవర్గాల్లో జరుగుతోంది.

అంతర్గత విమర్శలకూ తావు లేకుండా
మరోవైపు రాష్ట్ర ప్రభుత్వంలో భాగమైన మంత్రులు, ఎమ్మెల్యేలు కూడా బిల్లుల మంజూరులో ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారని, తాము చెప్పినా బిల్లులు రావడం లేదనే అసంతృప్తితో వారున్నారనేది

(మిగతా 2వ పేజీలో)



మిర్చి రైతుల కోసం కేంద్రమంత్రికి చంద్రబాబు లేఖ

ఏపీలోని మిర్చి రైతులను ఆదుకోవాలంటూ ఆరుకోవాలంటూ మంత్రి శివరాజ్ సింగ్ కు లేఖ
మార్కెట్ ఇంటర్వెన్షన్ స్కీమ్ కింద వెంటనే మిర్చి పంటను కొనుగోలు చేయాలని విజ్ఞప్తి
రైతులు అమ్ముకునే ధరకు, సాగు వ్యయాలికి మధ్య పొంతం ఉండటం లేదని వ్యాఖ్య

ఏపీలోని మిర్చి రైతులను ఆదుకోవాలంటూ సీఎం చంద్రబాబు నాయుడు కేంద్ర వ్యవసాయ శాఖమంత్రి శివరాజ్ సింగ్ కు లేఖ రాశారు. రాష్ట్ర ఆర్థిక పరిస్థితి దృష్ట్యా రైతులను ఆదుకోవాలని కోరారు. మార్కెట్ ఇంటర్వెన్షన్ స్కీమ్ ద్వారా రైతుల నుంచి వెంటనే మిర్చి పంటను

(మిగతా 2వ పేజీలో)



ధిల్లీ సీఎం రేఖా గుప్తా ధిల్లీకి నాలుగో మహిళా ముఖ్యమంత్రి

న్యూఢిల్లీ: పదకొండు రోజుల సస్పెన్షన్ తర పడింది. ధిల్లీ ముఖ్యమంత్రి ఎవరో తెలిపాల్సింది. కొన్నాళ్లుగా ముఖ్యమంత్రులుగా కొత్త ముఖాలకు అవకాశమిస్తున్న ఆనవాలుతీసి ధిల్లీ విషయంలోనూ బీజేపీ అధిష్టానం కొనసాగించింది. అంతటితో ఆగకుండా ఓ మహిళకు వట్టం కడతూ బుధవారం అనూహ్య నిర్ణయం తీసుకుంది. తొలిసారి ఎమ్మెల్యేగా ఎన్నికైన 50 ఏళ్ల రేఖా గుప్తాను సీఎంగా ఎంచుకుంది. సుష్మా స్వరాజ్ (బీజేపీ), షీలా దీక్షిత్ (కాంగ్రెస్), ఆతిశి (ఆమ్) తర్వాత ఆమె ధిల్లీకి నాలుగో మహిళా సీఎం కానున్నారు. మదన్ లాల్ ఖురానా, సుష్మా సాహానీసింగ్ వర్మ తర్వాత రాష్ట్రానికి మొత్తమ్మీద నాలుగో బీజేపీ సీఎం కూడా. బీజేపీ పాలిత రాష్ట్రాల్లో ప్రస్తుతం మహిళలేవరూ సీఎంగా లేరు. దాంతో ఆ పార్టీ నుంచి ఏకైక మహిళా ముఖ్యమంత్రిగానూ రేఖ నిలవనున్నారు. దేశవ్యాప్తంగా చూస్తే మమతా బెనర్జీ తర్వాత రెండో మహిళా సీఎం అవుతారు. గురువారం సాయంత్రం రాంఠీలా మైదానంలో అట్టహాసంగా జరిగే బహిరంగ సభలో రేఖ ప్రమాణస్వీకారం చేయనున్నారు. ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ, కేంద్ర హోం మంత్రి అమిత్ షా, బీజేపీ అధ్యక్షుడు జేపీ నడ్డా, కేంద్ర మంత్రులు, బీజేపీ పాలిత రాష్ట్రాల సీఎంలు, ఎన్డీయే భాగస్వామ్య పక్షాల నేతలతో పాటు సి.పీ, పార్లిత్రామిక ప్రముఖులు కూడా పెద్ద సంఖ్యలో కార్యక్రమంలో పాల్గొనున్నారు. రేఖకు అమిత్ షా అభినందనలు తెలిపారు. రాజధాని ప్రజల ఆకాంక్షలను నెరవేర్చేందుకు ఆమె నాయకత్వంలో నూతన బీజేపీ ప్రభుత్వం రెయింబవళ్లూ కృషి చేస్తుందని ఆశాభావం వెలిబుచ్చారు. తాజా చూడే సీఎం ఆతిశితో పాటు ఆప్ బీఫ్ అరవింద్ కేజ్రీవాల్ కూడా రేఖకు అభినందనలు తెలిపారు.

పర్యేక అనుకున్నా..
ధిల్లీ అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో బీజేపీ ఘనవిజయం సాధించి ఆప్ పదేళ్ల పాలనకు తెర దించడం తెలిసింది. రాష్ట్రంలో 27 ఏళ్ల సుదీర్ఘ విరామం తర్వాత అధికారం

(మిగతా 2వ పేజీలో)

ఏపీ అనధికార నీటి తరలింపును అడ్డుకుంటాం

2 రాష్ట్రాల మధ్య న్యాయబద్ధమైన నీటి పంపిణీకి చర్యలు
కేంద్ర జలశక్తి శాఖ మంత్రి సీఆర్ పాటిల్ హామీ
రాష్ట్ర మంత్రి ఉత్తమ్ చేసిన విజ్ఞప్తులపై సానుకూల స్పందన
'మేడిగడ్డ'పై నెలాఖరులోగా ఎన్టీఎస్ఎస్ నివేదిక అందజేస్తాం
ప్రాజెక్టులకు అనుమతులు, నిధుల ప్రతిపాదనలు పరిశీలిస్తాం



హైదరాబాద్: శ్రీశైలం, నాగార్జునసాగర్ నుంచి ఏపీ అనధికారంగా నీళ్లను తరలించుకోవడాన్ని అడ్డుకోవడంతో పాటు ఏపీ, తెలంగాణ మధ్య న్యాయమైన రీతిలో నీటి పంపిణీ జరిగేలా కేంద్రం చర్యలు తీసుకుంటుందని కేంద్ర జలశక్తి శాఖ మంత్రి సీఆర్ పాటిల్ చెప్పారు. మేడిగడ్డ బరాజ్ పై నెలాఖరులోగా నేషనల్ డ్యామ్ సేఫ్టీ అథారిటీ (ఎన్డీఎస్) నివేదికను అందజేస్తామని తెలిపారు. అఖిల భార్యుత నీటిపారుదల శాఖ మంత్రుల సదస్సులో పాల్గొన్నందుకు రాజస్థాన్ లోని ఉదయ్ పూర్ కు వెళ్లిన రాష్ట్ర నీటిపారుదల శాఖ మంత్రి ఎన్.ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి బుధవారం అక్కడ సీఆర్ పాటిల్, ఆ శాఖ కార్యదర్శి దేబ్రాజ్ ముఖర్జీతో సమావేశమై చర్చలు జరిపారు.

కేంద్రం అత్యవసరంగా జోక్యం చేసుకోవాలి: ఉత్తమ్
మేడిగడ్డ బరాజ్ పై ఎన్డీఎస్ అధ్యక్షులలో ఏదాది కాలంగా విచారణ సాగుతుందనపై మంత్రి ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. బరాజ్ పునరుద్ధరణకు తీసుకోవాల్సిన చర్యలతో తుది నివేదికను సాధ్యమైనంత త్వరగా ఇవ్వాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. ప్రస్తుత రీటి సీజన్ లో ఏపీ శ్రీశైలం జలాశయం, నాగార్జునసాగర్ కుడి కాల్వ ద్వారా అదనపు నీళ్లను అక్రమంగా తరలిస్తోందని చెప్పారు. సాగర్ కింద తెలంగాణలో సాగు చేస్తున్న ఆరుకట్టు పంటలు, ప్రత్యేకించి ఉమ్మడి నల్లగొండ, ఖమ్మం జిల్లాల్లో

(మిగతా 2వ పేజీలో)



ఎల్ఆర్ఎస్కు లైన్ క్లియర్

మార్చి 31లోపు చెల్లిస్తే ఫీజులో 25 శాతం రాయితీ
2020 ఆగస్టు 28 నాటికి ఉన్న లేఅవుట్లకు పథకం వర్తింపు
గతంలో ప్లాట్లు కొని రిజిస్ట్రేషన్ చేసుకోని వారికి రాయితీ
ఎల్ఆర్ఎస్ కింద గతంలో దరఖాస్తు చేసుకోని వారికి చాన్స్
డిప్యూటీ సీఎం భట్టి, మంత్రులు సాంగులేటి, శ్రీధర్ బాబు సమీక్ష
వేగంగా దరఖాస్తుల పరిశీలనకు ఆదేశం
ఖజానాకు 20 వేల కోట్ల ఆదాయం సమకూరుతుందని అంచనా

హైదరాబాద్: నాలుగేళ్లుగా పెండింగ్ లో ఉన్న లేఅవుట్ల క్రమబద్ధీకరణ పథకానికి (ఎల్ఆర్ఎస్)కు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం గ్రీన్ సిగ్నల్ ఇచ్చింది. ఈ ప్రక్రియను త్వరితగతిన పూర్తి చేయాలని నిర్ణయించింది. ఈ మేరకు చర్యలు చేపట్టాలని అధికారులను ఆదేశించింది. బుధవారం సచివాలయంలో ఎల్ఆర్ఎస్ అంశంపై డిప్యూటీ సీఎం మల్లు భట్టి విక్రమార్కు మంత్రులు సాంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, దుద్దిళ్ల శ్రీధర్ బాబు ఉన్నతస్థాయిలో సమీక్షించారు. ఎల్ఆర్ఎస్ పథకం అమలును వేగవంతం చేయాలని నిర్ణయించారు. 2021లో ఎల్ఆర్ఎస్ కోసం దరఖాస్తు చేసుకొన్నవారిలో.. 2020 ఆగస్టు 28కు ముందు నాటి అక్రమ లేఅవుట్లనే క్రమబద్ధీకరించనున్నారు. మార్చి 31వ తేదీలోపు పూర్తిగా ఎల్ఆర్ఎస్ ఫీజు చెల్లించినవారికి 25శాతం రాయితీ ఇవ్వాలని నిర్ణయించారు. అలాగే వ్యక్తిగతంగా ప్లాట్లు కొనుగోలు చేసి రిజిస్టర్ చేసుకోని వారికి, లేఅవుట్లలో పెద్ద సంఖ్యలో విక్రయం కాకుండా ఉన్న ప్లాట్ల క్రమబద్ధీకరణకు కొన్ని వెసులుబాట్లు కల్పిస్తూ నిర్ణయం తీసుకున్నారు. ఒక లేఅవుట్ లో 10శాతం ప్లాట్లు రిజిస్టర్. 90శాతం ప్లాట్లు మిగిలిపోయినా ఎల్ఆర్ఎస్ పథకంలో రెగ్యులరైజేషన్ చేసుకునే అవకాశం కల్పించారు. ప్లాట్లు కొనుగోలు చేసి సీల్ డీడ్ రిజిస్ట్రేషన్ కలిగిన వారికి కూడా క్రమబద్ధీకరణ చాన్స్ ఇచ్చారు. ఈ కేటగిరీల వారికి కూడా మార్చి 31లోగా ఎల్ఆర్ఎస్ చేసుకుంటే, ఫీజులో 25 శాతం రాయితీ ఇవ్వాలని నిర్ణయించారు. ఈ పథకాన్ని రోజు వారీగా సమీక్షించాలని కూడా

(మిగతా 2వ పేజీలో)



పుట్టువెంట్రుకల వేడుకలో

పాల్గొన్న పినపాక ఎమ్మెల్యే శ్రీ పాయం వెంకటేశ్వర్లు
జనసముద్రం న్యూస్ ఫిబ్రవరి 19 బ్యూరో చీఫ్ ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లా



దళితుల స్వశాసన వాటికకు సరైనవసతులు కల్పించాలి

మేకల రాజా ఎమ్మెల్యే మధిర మండల అధ్యక్షులు
జనసముద్రం న్యూస్ ప్రతినిధి మధిర ఫిబ్రవరి 19
మధిర ఎస్సీ కాలనీకి చెందిన ఇల్లందులపాడు సమీపంలో ఉన్న దళితుల స్వశాసన వాటికకు



ఘనంగా పిఎసిఎస్ వైస్ చైర్మన్ గడ్డం బాలకృష్ణ గౌడ్ జన్మదిన వేడుకలు
యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా (ఫిబ్రవరి.19)జనసముద్రం న్యూస్ బీబీసీగర్ పిఎసిఎస్ వైస్



నూతన ఎస్సీ డిపార్ట్మెంట్
హనుమకొండ జిల్లా చైర్మన్ ని కలిసిన కాంగ్రెస్ నాయకులు
జనసముద్రం న్యూస్ హన్మకొండ ఫిబ్రవరి19:
హనుమకొండ జిల్లా ఎస్సీ సెల్ జిల్లా చైర్మన్ గా నియమితులైన గౌరవ మహేందర్ సు

వ్యవసాయ కూలీలను,పేదలను మోసం చేయడం పాలకులకు పరిపాటిగా మారింది

-తెలంగాణ వ్యవసాయ కార్మిక సంఘం రాష్ట్ర కార్యదర్శి కొండమడుగు నర్సింహ
యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా (ఫిబ్రవరి.19)జనసముద్రం న్యూస్ భువనగిరి: -కేంద్ర,రాష్ట్ర
ప్రభుత్వాలు ఎన్నికల్లో గెలవడానికి వ్యవసాయ కూలీలకు,పేదలకు అనేక వ్యూహాలు
ఇచ్చి,నంజీమ పథకాలు ప్రకటించి ఎన్నికల్లో గెలిచిన తర్వాత వాటిని అమలు చేయకుండా



12,000 రూపాయలు,పట్టణ కేంద్రాలలో ఉపాధి హామీని అమలు చేస్తామని, ఇండ్లు,రేషన్
కార్డులు,పెన్షన్లు,దళితులకు 12 లక్షల రూపాయలు ఇస్తామని చెప్పిన హామీని అమలుచేసే
మాట నిలబెట్టుకోవాలని సూచించారు.వ్యవసాయ కూలీలు ఉపాధి లేక అనేక ఇబ్బందులు
పడుతున్నారని వారందరికీ వెంటనే ఉపాధి హామీ పనులు ప్రారంభించి పని అడిగిన ప్రతి

“మనువాదుల గుండెల్లో సింహ స్వప్నం”

“మూల భారతీయుడు, బహుజన పాలకుడు,
గొప్ప మానవతావాది చత్రపతి శివాజీ మహారాజ్”
బర్రి జమాంగీర్ భువనగిరి మున్సిపల్ మాజీ చైర్మన్.

జన సముద్రం న్యూస్ జిల్లా ప్రతినిధి -మూల భారతీయుడు, మనువాదుల గుండెల్లో సింహ
స్వప్నం, బహుజన పాలకుడు, గొప్ప మానవతావాది చత్రపతి శివాజీ మహారాజ్ అని బర్రి
జమాంగీర్ భువనగిరి మున్సిపల్ మాజీ చైర్మన్ అన్నారు.ఈరోజు చత్రపతి శివాజీ మహారాజ్
జయంతి సందర్భంగా దళిత ప్రజా సంఘాల నాయకులతో కలిసి భువనగిరి పట్టణంలో



మానవతావాదాన్ని బలోపేతం చేయడానికి అందరం పాటుపడాలని అన్నారు.ఈ కార్యక్రమంలో
దళిత బళ్ళవేదిక జిల్లా అధ్యక్షుడు బట్ల రామచంద్రయ్య, మాజీ కౌన్సిలర్ ఈరపాక నర్సింహ,
పడిగల ప్రదీప్, పీపుల్స్ మానిటరింగ్ కమిటీ రాష్ట్ర కన్వీనర్ సురూపంగ శివలింగం, మాదిగ
రిజిస్ట్రేషన్ పోరాట సమితి రాష్ట్ర సహాయ కార్యదర్శి ఇటలక దేవేందర్, జిల్లా అధ్యక్షుడు దుబ్బా
రామకృష్ణ, యాత్ కాంగ్రెస్ రాష్ట్ర నాయకులు బర్రి నరేష్, లబాబాడీ హక్కుల పోరాట సమితి
జిల్లా ఇంచార్జి బానోతు భాస్కర్ నాయక్, పాశం శివాసండ్, బట్ల మహేందర్, ప్రకాష్,
తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పచ్చల కట్ట సోమేశ్వరాలయంలో శృంగేరి పీఠం వేద పండితులతో నవ చండి హోమాం పారాయణం

జన సముద్రం న్యూస్ జిల్లా ప్రతినిధి
భువనగిరి పట్టణంలోని శ్రీ పచ్చల కట్ట సోమేశ్వర ఆలయంలో ఈరోజు శృంగేరి పీఠం
కర్ణాటక చెందిన వేద పండితులు సునీల్ కండి శర్మ వారి బృందం చేతులమీదుగా నవ చండి
హోమాం పారాయణం ఘనంగా నిర్వహించడం జరిగింది పట్టణంలోని ఇందిరానగర్ కు
చెందిన జాలిగం మౌనిక విగ్నేష్ దంపతుల ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన ఈ దైవ కార్య సోమేశ్వర
ఆలయ చైర్మన్ శ్రీ కొల్లూరి రాజ గారి పర్యవేక్షణలో జరిగింది లోక కళ్యాణార్థం భువనగిరి
పట్టణ సుభిక్షం కోసం నిర్వహించిన ఈ నవ చండి హోమాం పారాయణం లో కర్ణాటక
రాష్ట్రంలోని శృంగేరి పీఠానికి చెందిన వేద పండితులు పాల్గొని వేదమంత్రోచారణతో ప్రత్యేక
పూజలు మంత్రాలతో జపాలతో ఈ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించడం జరిగింది ఈ సందర్భంగా
నిర్వాహకులు జాలిగం మౌనిక విగ్నేష్ లు మాట్లాడుతూ భువనగిరి పట్టణ సుభిక్షం కోసం
లోకకళ్యాణార్థం కోసం ఈ మహోత్సావ కార్యక్రమం దైవకార్యం నిర్వహించడం అర్హులగా
భావిస్తున్నామని కర్ణాటక రాష్ట్రంలోని ప్రతిష్ఠాత్మక శృంగేరి పీఠం వారు వారి విలువైన
సమయాన్ని భువనగిరి పట్టణానికి ఇచ్చి ఈ బృహత్తర కార్యక్రమం నిర్వహించడం అర్హులగా
భావిస్తున్నామని పచ్చల కట్ట సోమేశ్వరతో బోనగిరి పట్టణం అష్ట జ్యోత్యులు
ఆయురారోగ్యాలతో వెలుగొండాలి ఈ కార్యక్రమం నిర్వహణకు సహకరించిన పచ్చలకట్ట
సోమేశ్వర ఆలయ చైర్మన్ మరియు సభ్యులు నిబ్బంది అందరికీ కృతజ్ఞతలు తెలుపుతున్నామని



అన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో అలయ చైర్మన్ కొల్లూరి రాజు ప్రధాన పూజారి కప్పంగంతుల
నాగరాజు శర్మ మాజీ మున్సిపల్ చైర్మన్ బర్రి జమాంగీర్, పోతంశెట్టి వెంకటేశ్వర్లు, మరియు
దేవరకొండ నరసింహ చారి, భాషలోయన రాజేష్, రత్నపురం శ్రీశైలం, వడిచర్ల శరత్
,ధర్మాలు దేవేందర్, గాలిగం శివ కిషోర్ సంతోష్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గౌరవ డాక్టరేట్ అందుకున్న జబర్దస్త్ రాజమౌళికి ఘనసన్మానం

పెరుమాండ్ర జగన్నాధం భవన్,
మహాబాబాబాద్ జిల్లా ప్రతినిధి జన సముద్రం న్యూస్ ఫిబ్రవరి 19మహాబాబాబాద్.గౌరవ
డాక్టరేట్ అందుకున్న జబర్దస్త్ రాజమౌళిని పురప్రముఖులు, అభిమానులు ఘనంగా
సన్మానించారు. బుద్ధవారంనాడు స్థానిక పెరుమాండ్ర జగన్నాధం భవన్ లో జర్నలిస్ట్ గుండెల
రాజు సారధ్యంలో కొమిరి సాకి అధ్యక్షతన ఈకార్యక్రమం జరిగింది. ముఖ అతిథిగా హాజరైన
ప్రముఖ సినీ సంగీత దర్శకుడు బోలెశావలి మాట్లాడుతూ నిరుపేద కుటుంబంలో జన్మించిన
గడ్డం రాజమౌళి సక్సెస్ కు మారుపేరుగా నిలిచారన్నారు. ఎక్కడో మారుమూల జంగిలిగండ
గ్రామం నుండి అంచెలంచెలుగా ఎదిగి వెండితెరపై నవ్యుల జల్లు కరిపిస్తున్న రాజమౌళికి
గౌరవ డాక్టరేట్ రావడం ఒక కళాకారునికి దక్షిణ ఆర్యుడైన గౌరవం అని కొనియాడారు.
కాంగ్రెస్ పార్టీ మాజీబాబాబాద్ జిల్లా అధికార ప్రతినిధి దేవరం ప్రకాష్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ
తనజీవితంలో ఎన్ని ఒడిదుడుకులు ఎదురైనా మొక్కువోని డీక్షతో వెండితెరపై నటునిగా
రాణించడం గొప్పవిషయమన్నారు.నటునిగానే కాకుండా ఎంతోంది నిరుపేదలకు సహాయం
పూజారాలు అందిస్తూ తన ఉదారతను చాటుకున్న మంచి మనిషి అని ప్రశంసించారు. తన
అభినయంతో నవ్యులు ఘాయించే రాజమౌళి ఎంతోమంది కళాకారులకు స్ఫూర్తిగా
నిలిచారన్నారు.సిపిఐ నాయకుడు సాడుల శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ గడ్డం రాజమౌళి
మానుకోల కళారంగానికి మకుటాయమానంగా నిలిచారన్నారు. బుల్లితెరనుండి వెండితెరపై
తన హాస్య నటనా ప్రావీణ్యంతో మన ప్రాంతానికి గొప్ప పెరు, గుర్తింపు తెచ్చారన్నారు.సిపిఐ
నాయకులు విజయ సారధి మాట్లాడుతూ మారుమూల పల్లెనుండి బొలివుడ్ లో గొప్ప క్వారక్టర్
ఆర్టిస్టుగా రాజీస్సున్న గడ్డం రాజమౌళికి మున్నండు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నుండి ఉత్తమ నటుని
అవార్డు రావాలని ఆకాంక్షించారు. మహాబాబాబాద్ మున్సిపాలిటీ మాజీ చైర్మన్ డా. పాలాయిలు



రామోహన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ జబర్దస్త్ రాజమౌళిని గతంలోనే మున్సిపాలిటీ ట్రాండ్
అంబాసిడర్ గా నియమించుకున్నామన్నారు. ఎన్నో ప్రజాయత చైతన్య కార్యక్రమాలు
నిర్వహించి రాజమౌళి సందేశం ద్వారా సమాజమార్పుకు నాంది పలికామన్నారు.అనంతరం
తెలంగాణ సాంస్కృతిక సారథి రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు కొమిరి వెంకన్న ఆధ్వర్యంలో జరిగిన
కార్యక్రమ ఆధ్వర్యం ధూండాం పాటలతో హోరెత్తించారు. స్నేహితులు, అభిమానులు గడ్డం
రాజమౌళి దంపతులను గజమాలతో సత్కరించి తాబులతో జ్ఞాపికలు అందించి ఘనంగా
సన్మానించారు. ఇంకా ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథులుగా అజయ్ సారధి, శంకర్
రామరాజు, కూతురు సత్యనారాయణ, గిడె రాం నర్సయ్య, బండ వెంకన్న, కంటాలాపల్లి
సత్యనారాయణ, డా. పరికిపండ్ల అశోక్, జానీ, బలేష్ తో కళాకారులు పాల్గొన్నారు.

రహీంఖాన్ గూడలో నూతన శివాలయ విగ్రహ ప్రతిష్ఠ

-ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించిన కాంగ్రెస్ రాష్ట్ర నాయకులు గోలి పింగల్
రెడ్డి,జిల్లా నాయకులు పాట్లూల శ్యామ్ గౌడ్
యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా బీబీసీగర్ మండలం రహీంఖాన్ గూడ (అన్నపరం) గ్రామంలో
నూతన శివాలయ విగ్రహ ప్రతిష్ఠ కార్యక్రమంలో పాల్గొని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించిన
కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు గోలి పింగల్ రెడ్డి మరియు కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా నాయకులు
పాట్లూల శ్యామ్ గౌడ్ పూజ అనంతరం దేవాలయ కమిటీ సభ్యులు శాలువతో సన్మానించి
గుడి నిర్మాణానికి సహకరిస్తున్నందుకు కృతజ్ఞతలు తెలియచేసారు.ఈ కార్యక్రమంలో
తూపల్లి
రవి కుమార్ రెడ్డి,మంచాల రవి కుమార్,తాళ్ళ శ్రీనివాస్ గౌడ్,నోముల రామ్ రెడ్డి,మక్కల
శ్రీశైలం గౌడ్,రావుల నవీన్ కుమార్,కాసుల రఘు గౌడ్,మంచాల కుమార్,మంచాల
సరహారి,పంజాల బాలరాజ్,పంజాల భుజంగా రావు,కాటమయ్య గౌడ్ పాల్గొన్నారు.



ప్రభుత్వం విద్యారంగాన్ని బలోపేతం చేసే దిశగా కృషి చేస్తుంది.

మంచీర్యాల జిల్లా కలెక్టర్ కుమార్ దీపక్

భానాపూర్ నియోజకవర్గం జనసముద్రం న్యూస్ ఫిబ్రవరి 19
విద్యారంగ వ్యవస్థను బలోపేతం చేసే దిశగా ప్రభుత్వం కృషి చేస్తుందని మంచీర్యాల జిల్లా కలెక్టర్ కుమార్ దీపక్ అన్నారు.



సామర్థ్యాలను పరీక్షించారు. అనంతరం మండల కేంద్రంలోని ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాన్ని సందర్శించి ఆసుపత్రిలోని వార్డులు, మందుల నిల్వలు, రిజిస్టర్లు, పరిసరాలను పరీక్షించారు.



అక్రమంగా ఇసుక తరలిస్తే కఠిన చర్యలు.

జనసముద్రం న్యూస్ జైపూర్ ఫిబ్రవరి 19: జైపూర్ మండలంలో ఇసుక అక్రమ రవాణాకు పాల్పడితే కఠిన చర్యలు తప్పవని జైపూర్ ఎస్సై శ్రీధర్ అన్నారు.



అక్రమ ఇసుక రవాణాను

సమర్థవంతంగా అరికట్టాలి : ఎస్పీ రోహిత్ రాజు ఐపిఎస్

జన సముద్రం న్యూస్ భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లాలో అక్రమ ఇసుక రవాణాను అరికట్టేందుకు అధికారులందరూ సమర్థవంతంగా పనిచేయాలని జిల్లా ఎస్పీ రోహిత్ రాజు ఐపిఎస్ అన్నారు.



శ్రీ అన్నపూర్ణ దేవి సహిత

విశ్వనాథ స్వామి విగ్రహ ప్రతిష్ఠా మహోత్సవం

- ముఖ్యఅతిథులుగా పాల్గొన్న మంత్రి కోమటిరెడ్డి ప్రభుత్వ వివేకాక్ష అయిలయ్య, మేడల్ నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ తోటకూర వజ్రేష్ యాదవ్, మాజీ మేయర్ అజయ్ యాదవ్

మేడ్చల్ మల్కాజ్ గిరి జిల్లా (ఫిబ్రవరి.19)జనసముద్రం న్యూస్ బోడుపల్లె మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధిలోని కేశవ నగర్ కాలనీలో శ్రీ అన్నపూర్ణ దేవి సహిత విశ్వనాథ స్వామి విగ్రహ ప్రతిష్ఠా మహోత్సవంలో కానీ కమిటీ ఆహ్వానం మేరకు ముఖ్యఅతిథులుగా తెలంగాణ రాష్ట్ర మంత్రి కొమటిరెడ్డి వెంకటే రెడ్డి, తెలంగాణ ప్రభుత్వ వివేకాక్ష అయిలయ్యలతో టీపీసీసీ ఉపాధ్యక్షులు, మేడ్చల్ నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ తోటకూర వజ్రేష్ యాదవ్, మాజీ మేయర్, తోటకూర అజయ్ యాదవ్ పాల్గొని పూజా కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు.



ఇందిరమ్మ ఇండ్ల పై అవగాహన సదస్సు

జన సముద్రం న్యూస్ జైపూర్ ఫిబ్రవరి 19: జైపూర్ మండలం లోని గంగివల్లి గ్రామ పంచాయితీ కార్యాలయంలో ఇందిరమ్మ ఇండ్ల నిర్మాణం పై అవగాహన సదస్సు నిర్వహించారు.



శ్రీ దేవి సదాలమ్మ తల్లి జాతర

మహోత్సవంలో ఎమ్మెల్యే పాయం వెంకటేశ్వర్లు.

- ఆదివాసి సాంప్రదాయాలతో ఘన స్వాగతం పలికిన ఆలయ కమిటీ సభ్యులు.

జనసముద్రం న్యూస్, పినపాక, ఫిబ్రవరి 19.
భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా, పినపాక మండలం, పినపాక గ్రామంలో సంగ కుటుంబ సభ్యులు, వడియాల వారి కుటుంబ సభ్యులు నిర్వహిస్తున్న శ్రీ దేవి సదాలమ్మ తల్లి జాతర మహోత్సవానికి పినపాక ఎమ్మెల్యే పాయం వెంకటేశ్వర్లు ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొన్నారు.



చిగురుమామిడి లో శివాజీ జయంతి

చిగురు మామిడి జనసముద్రం న్యూస్ ఫిబ్రవరి 19:
చిగురుమామిడి మండల కేంద్రంలో ఫ్రతపతి శివాజీ మహారాజ్ జయంతి సందర్భంగా ఆయన విగ్రహానికి పాలాభిషేకం జరిపి పూజలతో జయంతి కార్యక్రమం నిర్వహించారు.



కేంద్ర బడ్జెట్ కార్పొరేట్ వ్యక్తులకు అనుకూలంగా ఉంది

- నిమ్మల వెంకన్న

జనసముద్రం న్యూస్ , పినపాక, ఫిబ్రవరి 19.కేంద్ర ప్రభుత్వం జడ్పీవల పార్లమెంట్లో ప్రవేశపెట్టిన బడ్జెట్ సంపన్నులకు, కార్పొరేట్ వ్యక్తులకు అనుకూలంగా ఉందని సిపిఎం జిల్లా కమిటీ సభ్యులు నిమ్మల వెంకన్న మండిపడ్డారు.



మున్సిపల్ కమిషనర్ ఆధ్వర్యంలో కుల గణన సమీక్షా సమావేశం

- ముఖ్యఅతిథులుగా పాల్గొన్న తెలంగాణ జనీ కమిషన్ సభ్యులు భాగ్యలక్ష్మి, మేడ్చల్ నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ వజ్రేష్ యాదవ్

మేడ్చల్ మల్కాజ్ గిరి జిల్లా (ఫిబ్రవరి.19)జనసముద్రం న్యూస్ బోడుపల్లె.-తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్ఠాత్మకంగా చేపట్టిన కులగణనలో భాగంగా బోడుపల్లె మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ కార్యాలయంలో మున్సిపల్ కమిషనర్ ఆధ్వర్యంలో కుల గణన సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు.



వరకట్నాన్ని నిషేధించండి ఎల్ హెచ్ పి

ఎస్ రాష్ట్ర కార్యనిర్వహణ అధ్యక్షులు భారత్ చవాన్

భానాపూర్ నియోజకవర్గం జనసముద్రం న్యూస్ ఫిబ్రవరి 19
వరకట్నాన్ని నిషేధించండి ఎల్ హెచ్ పి ఎస్ రాష్ట్ర కార్యనిర్వహణ అధ్యక్షులు భారత్ చవాన్ తండావాసులకు తెలియజేశారు.



